新氏晚報

天气:今天阴,小雨 最高15℃,最低9℃ 明天中雨,小雨 最高11℃,最低9℃

国内统一连续出版物号 CN 31-0003

上海报业集团主管主办,新民晚报社出版

生规「

31 星期日 农历庚子年十二月十九

创刊于 1929 年 ·飞入寻常百姓家· 今日16版 第 21532 期 上海全社会研发投入连续三年占 GDP 超 4%

为科技创新注入强劲能量

继 2018 年上海全社会研发经费投入首次占全市生产总值(GDP)4.16% 之后,到 2020 年已连续三年超 4%。而超过 4%的数字,原本是由 2017 年 5 月上海市第十一次党代会提出到 2022 年要实现的目标。

提前完成目标,并持续高投入的研发经费,给上海科技创新发展注入了源源不断的能量值。

>>>详见第 2 版

留沪过年 心安之处即故乡



张文宏点赞-

非常敬佩 就地过年的同志 没有谁会认为 这理所应当

本报讯 综合消息:昨天,上海新冠肺炎医疗救治专家组组长、华山医院感染科主任张文宏在《超级大脑在想啥?漫画病菌、人类与历史》线上新书发布会上表示,非常敬佩就地过年的同志。没有谁会认为就地过年是理所应当的,大家可以将就地过年看作是为全中国人民所作的贡献和慈善。张文宏还祝大家在这个春节过得开心,祝愿大家的家人都平安。

放心不下 我负责的阿婆

"长护险"护理员 留岗过年陪伴老人

给留沪人员送福利

- 虹口:送书籍写春联 提供年夜饭套餐
- 静安:抒乡情品年味 暖心关爱在身边
- 普陀:加工资送礼包 通讯补贴不能少

>>3版



牛年春节越来越近,市民纷纷前往商场、超市购置年货,在第一食品商店里,购买年货的市民精挑细选

杨建正 摄

拿手术刀

雕刻水仙 上海退休医生倪明宪

上海退休医生倪明宪 的水仙作品正在共青森林 公园展出

>>>详见第6版



中国人一起"牛"转乾坤

听汪大伟讲述父亲 汪观清及其作品《金牛 迎春》

>>>详见第9版

